

鹿邑召开县委常委(扩大)会议

本报讯 8月3日,鹿邑召开县委常委(扩大)会议,研究部署当前重点工作。县委书记梁建松主持会议并讲话。县领导李刚、付吉广、陆志杰、韩林、张丽娟、宋涛、闫家明、武卫东等出席会议。

县人大常委会主任李国际、县政协主席雷申等列席会议。

会议传达了全省“双拥”模范城命名暨模范单位和个人表彰大会精神,听取了村级党组织分类管理、基层党支部整顿工作方案、项目用地报批、全县第一次人防工作会议筹备等工作情况汇报,讨论研究了《鹿邑县因户施策

精准扶贫工作实施方案》《农村卫生保洁市场化运作实施方案(征求意见稿)》《鹿邑县文化市场综合执法改革实施方案》。

对于脱贫攻坚工作,梁建松指出,各级各部门要严格按照“四个切实、五个一批、六个精准”的要求,依照脱贫攻坚5个方案及5个专项方案文件精神,根据“缺什么,补什么;需什么,帮什么”的原则,下足“绣花”功夫。要因户施策、因人支招,确保各项帮扶政策精准落地、精准实施,实现政策兜底、产业帮扶全覆盖,按时完成脱贫攻坚任务。

对于农村环境卫生保洁市场化运作,梁建松要求,要以改善居民生活环境质量和提高群众满意度为根本宗旨,解放思想、积极探索,引入竞争机制,加快推进农村环卫事业的发展。要建立健全农村环卫市场化长效管理机制,对全县农村环境卫生保洁实行社会化管理、专业化服务、市场化运作,建立分区负责、责权统一、管理有序、精简高效的管理体制,进一步优化农村居民生活环境,提高鹿邑县农村环境卫生管理水平和作业效率,营造整洁靓丽的农村环境。

县委改革办、农办、县扶贫办、财政局、文化局、国土局、规划局、住建局、人防办等单位负责人列席会议。

(卢丽丽)

梁建松主持召开 PPP项目建设推进会

本报讯 7月31日,县委书记梁建松主持召开PPP项目建设推进会。县领导陆志杰、韩林、张丽娟、宋涛等出席会议。

对于如何加快推进项目建设进度,梁建松要求,一要进一步理清项目推进程序。要依法依规、积极稳妥做好论证、设计、评审等前期工作。二要进一步强化项目推进风险防范意识。初选投资方时,要深入考察企业的资质、规模、效益和信誉等情况,从源头上规避风险。草签框架协议时,要求投资方必须缴纳一定比例的履约保证金,建立共管账户,避免在项目建设过程中造成被动局面。同时,要及时跟进项目建设,掌握项目履约情况,并结合实际,采取有效应对举措,消除化解风险。三要进一步抢抓时间节点进度。各相关部门要明确任务、细化责任,履好职、尽好责。各项目指挥长要进一步增强责任感和紧迫感,做到不等不靠、主动作为。

梁建松强调,PPP项目建设在鹿邑县经济社会发展过程中起着举足轻重的作用,事关建设地区副中心城市和百城建设提质工程大局。各相关部门要强化责任,紧密配合,真抓实干,全力确保PPP项目建设顺利推进。

县督查局、交通局、住建局、产业集聚区、老子文化产业园区、商务中心区、综合投资公司等相关单位负责人参加了会议。

(黄江明)

梁建松在督导自备井和地热井封填工作时强调

细化责任 紧密协作 规范推进 把造福后代的利民之举落到实处



本报讯 8月1日,县委书记梁建松带领水利、督查等部门负责人,深入中心城区和产业集聚区督导自备井和地热井封填工作(如图)。副县长杨彩陪同督导。

当天,梁建松一行先后来到中心城区金波浴池、健康街温泉浴池、银丰浴池、御清池洗浴,县产业集聚区忆鑫源化妆用具厂、宏丰浴池、涡之都温泉酒店等处,实地督导查看封井进展情况,并现场提出整改要求。

在健康街温泉浴池封井现场,梁建松向居委会负责人详细了解情况。

区井口数量和封井情况,并强调,要做好宣传教育工作,获得群众的理解。同时,基层党组织要积极发挥战斗堡垒作用,确保监督到位,防止漏封、假封。

看到银丰浴池负责人积极响应号召、主动配合封井工作,梁建松非常满意,并希望银丰浴池能依法依规早日整改到位。梁建松指出,经济发展不能以牺牲环境为代价。企业在合法经营过程中,要以实际行动为节约水资源、保护水生态贡献力量。

督导中,梁建松指出,近段时间

以来,县水利局、四个办事处和县产业集聚区主动作为肯担当、加班加点抢进度、务实重干抓落实,封井措施得力得法、封井成效立竿见影,精神值得赞扬,成绩值得肯定。梁建松强调,依法依规封填自备井和地热井,是保护水资源和维持生态平衡的必然要求,是加强生态文明建设和践行绿色发展理念的现实需要。各责任单位要从大局出发、从长远着眼,细化责任、紧密协作、规范推进,把造福后代的利民之举落到实处。

(黄江明 文/图)



为加快项目建设进度,日前,鹿邑运河项目指挥部合理安排施工时间,错开高温时间段,加班加点施工。图为鹿邑运河施工现场。

李晓明 摄

全县重点项目建设和 重点工作推进会召开

本报讯 8月3日,县委书记梁建松主持召开重点项目建设和重点工作推进会。县领导李刚、付吉广、李国际、雷申、陆志杰、韩林、张丽娟、宋涛、闫家明、武卫东等出席会议。

会议听取了“五区”指挥部指挥长和重点工作领导小组组长对重点项目、重点工作推进情况及下一步工作打算的汇报。

对于“五区”重点项目建设,梁建松指出,各级各部门要统一思想、提高认识、凝聚合力,持续深化“产业兴城、文化立县”战略,按照规划蓝图,统筹推进“五区联动”。要深化现代农业示范园区发展,加快高标准农田建设,推进农业机械化、土地深耕和秸秆还田,依法依规整合涉农项目资金,合理优化农业资金使用结构。要稳妥推进产业集聚区提质工程,完善路网、地下管网等基础设施,配套建设生活服务设施,不断加大污水处理厂建设力度。

要扎实推进商务中心区建设,超前谋划机场、玉清湖等项目建设。要加快推进老子文化产业园区开发,深挖老子文化内涵和根亲文化潜力,突出文化旅游特色,把文化元素融入到项目建设中。要规范推进中心城区改造提升工程,明确中心城区定位,坚持问题导向,加快城区道路建设,加强城区规范管理,持续提升城市形象。

对于党建工作,梁建松强调,党建工作是做好重点工作的基石,必须深入持久抓好。

一要加强基层党组织和党员

干部队伍建设,充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用。

二要健全干部考核任用制度,按照德才兼备、公开透明的原则选拔任用干部。

三要充分发挥巡察机制作用,抓好典型案例,以案说法,做好警示教育工作。

最后,梁建松还对农村三项重点工作

工作提出了具体要求。

会上,县委副书记、代县长李刚就投融资体制改革等工作进行了安排部署。

县督查局、住建局、教体局、国土局、财政局、综合投资公司等单位负责人参加了会议。

(黄江明)

梁建松在征迁工作推进会上要求

鼓足干劲 全力冲刺 确保圆满完成全年征迁任务

本报讯 7月31日,县委书记梁建松主持召开征迁工作推进会,研究部署中心城区、县产业集聚区和老子文化产业园区征迁工作。县领导陆志杰、韩林、宋涛、侯自峰、闫家明出席会议。

会议首先听取了四个办事处、县产业集聚区、太清宫镇负责人对征迁工作进展情况的汇报,并明确了各辖区指挥长和分包领导名单。

梁建松在讲话中指出,一要充实队伍,提高效率。征迁办在工作推进过程中的作用举足轻重,相关部门要全力配合征迁办开展工作。同时,征迁办要不断充实队伍、优化分组,从而提高工作效率和水平。二要明确责任,紧密协作。各指挥长、分包领导和辖区负责人,要明确角色定位,履行岗位职责,为征迁工作多出主意、多谋对策。各部门要加强沟通,团结协作,合力推进工作开展。

三要结合实际,分类实施。要针对项目建设、城市形象提升、绿化带完善等征迁类型,根据类型差异,从财政投入、群众意愿等方面开展征迁工作。四要列出

清单,狠抓进度。各辖区要列出具体征迁清单,详细列出应拆、已拆、已签订协议人员名单,坚持问题导向,对照清单,积极稳妥、高效规范开展征迁工作。在强抓进度时,必须严程序、严纪律,实事求是是测量,精准制作表格,杜绝弄虚作假、投机取巧等行为。

梁建松强调,征迁工作是关系千家万户的民心工程,时间紧、任务重,事关“五区”规划由蓝图变为现实,事关城市形象综合提升,事关全县经济社会持续健康发展。他要求,相关责任单位要做到思想认识到位、责任落实到位、工作推进到位,鼓足干劲、全力冲刺,确保圆满完成全年征迁任务。

梁建松还对城区广告牌集中拆除和小广告治理等工作进行了具体安排和部署。

四个办事处、县产业集聚区、太清宫镇党政正职,县城管局、规划局、督查局、住建局、征迁办、综合投资公司等单位负责人参加了会议。

(黄江明)

陈抟公园改造提升 工程推进会召开

本报讯 7月29日,陈抟公园改造提升工程推进会召开。县委书记梁建松主持会议,并听取了相关负责人对陈抟公园改造提升和古城墙恢复保护规划设计的汇报。县领导张丽娟、宋涛、翟杰出席会议。

会议首先听取了相关负责人对陈抟公园改造提升和古城墙恢复保护等重点项目规划设计的汇报。随后,与会人员就相关议题进行了讨论和交流,并提出修改意见和建议。

听取汇报和发言后,梁建松对规划设计方案提出具体要求。梁建松强调,古城墙恢复保护规划设计既要美观,又

要符合实际、尊重历史文化。相关建筑结构设计要慎重,既要结实耐用,又要便于后期管护。设计风格要体现豫东地方特色,体现独特县域文化。城门的设计要多方征求意见,借鉴外地经验,综合考虑实施。公园设计要尽量减少硬化,多绿化。同时,要高起点规划、高标准设计、高质量建设,把项目建设成为服务经济发展、造福群众的民心工程。项目建设单位要严格按照时间节点,加快推进,安全施工,确保按时完成项目建设任务。

县住建局、真源办事处等相关单位负责人参加了会议。

(李晓明)

省委督察组莅鹿督察文化 市场综合执法改革推进情况

本报讯 8月3日,省委文化市场综合执法改革第三督察组成员、省文物局调研员邱向军一行3人莅临鹿邑,对全县文化市场综合执法改革推进情况进行专项督察。县政府党组成员、县长助理王玉超,县编办、文广新局等单位负责人陪同督察或参加工作汇报会。

当天,督察组一行先后来到鹿邑县奥斯卡华联国际影城、盛世音乐会所等处,实地查看文化市场改革成效。在鹿邑县文化市场综合执法改革工作领导小组办公室,督察组采取查阅资料、听取汇报的方式,认真查看了相关工作资料,重点对文化市场综合执法改革进展情况,贯彻落实中央和省委、省政府有关文件精神的情况,文化市场管理工作领导小组及其办公室建设工作情况,文化市场综合执法体系建设的有关人员

编制、经费保障、执法装备建设情况进行督查。

王玉超和县文广新局负责人分别就全县文化市场综合执法改革推进情况向督察组作了汇报。王玉超表示,省委《实施意见》下发后,全县抓紧出台落实方案,迅速摸清底数,为改革奠定了坚实基础。县编办对文化市场综合执法机构进行了批复,出台了《关于整合组建鹿邑县文化市场综合执法机构编制管理的通知》,健全了执法组织架构。同时,鹿邑将以此次督察为契机,通力合作,加强配合,认真贯彻落实中央和省委、省政府有关文件精神,积极推进文化市场综合执法改革,强化责任监督,促进改革落实,确保改革任务圆满完成。

(徐克力)